



我的动物朋友



高新区实验学校405班
严子喻(证号1019526)
指导老师 毛小英

我曾经养过一只可爱的小狗,它叫大白,是泰迪和比熊的串串。可漂亮了!你看,它一身洁白似雪的绒毛,弯弯的,摸上去跟棉花一样。一对水汪汪的大眼睛乌溜溜的,骨碌碌地转着。一个乌黑的小鼻头,在一身毫无瑕疵的白毛中更是凸显。它高兴起来,大耳朵一甩一甩的,像是在扇风一般;柔软的小尾巴左摇右摆,就像一把小旗子。这就是我的大白,你们觉得它可爱吗?

现在再让我来说说我与它的一件趣事吧!

这天,我带大白去滨江公园玩。我在路边捡了一块小石头,拿在手上玩了一会儿,不想玩了,就把小石头扔了出去。谁知大白突然冲了过去,一口叼住了石头,又叼着石头回来了。它把石头放在我脚下,尾巴一摇一摆的,仿佛在说:“小主人,你扔掉的东西我帮你叼回来啦!”我灵机一动,又把石头扔了出去,大白就又将石头叼回来。我扔出去,它就叼回来,我扔出去,它又叼回来……我们经常这样一起玩耍,很开心。

“呵呵”是只小猫咪

慈溪市实验小学教育集团215班
李亦辰(证号1018051)
指导老师 屠媛燕

我家有只小猫咪,它的名字叫“呵呵”,是一只短尾猫。

呵呵的身体胖乎乎的,浑身长满了棕色的毛。它的眼睛圆溜溜的,炯炯有神。头上竖着一对三角形的耳朵,一张玲珑小嘴旁边长着六根白色的胡须,特别神气。我家的呵呵不喜欢吃鱼,它最喜欢的食物是猫粮,一口气能吃一大碗。

呵呵是一只黏人的小猫咪。每次我放学回到家,呵呵就会摇着尾巴跑过来,用头蹭我的脚趾。我轻摸它的头,它就对着我“喵喵”叫,然后跳进我的怀里。

呵呵已经成为我们家的一员了,大家都喜欢它。



猫咪

镇海区骆驼中心学校203班
葛悠悠(证号1018350) 指导老师 王金玲

国宝大熊猫

海曙中心小学东校区306班
方馨苗(证号1018800)
指导老师 应晓红

你知道我国著名的国宝是谁吗?对了,就是那大名鼎鼎的大熊猫,我可喜欢它了。

熊猫的脸圆胖胖的,是白色的,头上长着两只又小又黑的耳朵,直直地竖着,仿佛在时刻关注着周围的动静。眼睛圆溜溜的,外面粗粗地加了两道圈,不仔细看还以为它戴了一副大大的墨镜呢!鼻子小小的,嘴很宽大,看起来真是名副其实吃货呢!看它那肥肥的身体,抱起竹子吃的时候好像人类在吹竹笛,腿是那么粗,那么肥,脚上还有锋利的爪子,它吃食物的样子真是太可爱了。

熊猫总是群居生活。它们爱吃竹叶、竹笋,有时也吃肉。刚出声的小熊猫竟然和小老鼠一样小,因此不易存活。成年的大熊猫喜欢在竹林里吃了睡,睡了吃,可真有一点懒样呢!

我喜欢国宝大熊猫!

我家的小仓鼠

镇海区骆驼中心学校201班
翁锦一(证号1018343)
指导老师 费敏亚

周末,爸爸给我买了一对小仓鼠,我给它们取了个名字,分别叫汤圆一号和汤圆二号,因为它们太可爱了。

它们有着黄白相间的毛,肥肥的,毛茸茸的,十分可爱。睡觉的时候卷起来像个大汤圆,很讨人喜欢。你瞧!两只眼睛闪闪发光,像极了两颗黑珍珠,要是不仔细看,会把它们的鼻子当作嘴巴呢!

“小汤圆”们吃东西的样子更是可爱了。它们经常会用两个前爪捧着食物吃,好像是在细细地品尝着,感觉每一口都好美味呀!小仓鼠们抢食物时也可疯狂了,有一次,我把一小块玉米放进笼子里,它们见了很快跑了过来,一起飞快地啃了起来,不一会儿就被啃得无影无踪了。

它们的笼子就像个游乐场,有滑梯、跑轮……有时候可淘气了,一会儿在跑轮上跑来跑去,一会儿爬上滑梯,好像在给我们表演杂技呢!

这就是我家新来的客人——小仓鼠!

可爱的小乌龟

慈溪市慈吉实验学校313班
邹启阳(证号1019745)
指导老师 姜志华

我印象最深的是可爱的小乌龟。

小乌龟身体只有一个鸡蛋那么大,头尖尖的,睁着一双小小的水汪汪的眼睛,一个光滑的“小锅盖”盖在它背上,还有一条小尾巴在后面甩来甩去。

它吃东西的样子最可爱了。它先看准“敌人”,再伸出又粗又短的脖子,向目标一咬,没有吃到,猎物跑走了,小乌龟还是不放弃,又爬过去飞快地把猎物的脑袋咬住,一口气吞了下去,哎呀不好,小乌龟翻身了!但是小乌龟急中生智,右边的脚一伸,再向地上一抓,又翻了过来。

我真是太喜欢小乌龟了!

组稿老师 马霞君 郭晨燕 钟宇

热带雨林

高新区实验学校202班
罗浩森(证号1019461)

●故事新编

新龟兔赛跑

慈溪市第四实验小学403班
陈彦泽(证号1019853)
指导老师 任丽蓉

有一天,兔子因为上次输给了乌龟很不服气,所以把乌龟叫来再比一次。

比赛即将开始,它们两个已经迫不及待想开始了,裁判说明规则:“谁跑得快,谁就可以获得胜利。”乌龟认真听着,兔子都没听。比赛终于开始了。兔子飞快地跑着,连头也不转,像闪电一般快,真是太厉害了吧。乌龟却慢得十分悠闲,像一个年纪大的老爷爷在散步似的,十分有趣。比赛仍在继续,过了不久,兔子已经饥渴难耐了。它突然看到一片田地,上面种着水灵灵的白萝卜,它心里想着:这萝卜一定很美味,吃几个没事,反正乌龟也追不上。

正当兔子坐在田上津津有味地吃着那美味的胡萝卜时,小乌龟在努力追赶着。不久,比赛便进入了中期。兔子一马当先,它在不远处发现了一条河流,它回头一看,发现乌龟已经追上了。只见乌龟缩了起来跳入水中,利用水流轻轻松松就过去了,可兔子只能干着急。兔子灰心丧气。突然,一艘小船慢悠悠漂了过来,兔子坐上船向着终点冲了过去,小乌龟也不甘示弱,拼命在那使劲爬。

后来,兔子又一次追上了那只漫不经心的乌龟,乌龟知道自己慢吞吞的速度比不上兔子那飞一般的速度,只好缩成一团,利用滑梯滑了过去,兔子用力跑着。突然,兔子感觉不对劲,有一块石头一样的东西飞奔过去,原来是乌龟冲过了终点。

终于比赛结束了,裁判宣布乌龟胜利,兔子再一次败在那个“冠军王”的手下,兔子再也不敢骄傲了。

《狐狸和乌鸦》新编

宁波市广济中心小学广济校区402班
黄锦昊(证号1019351)
指导老师 王红霞

乌鸦和狐狸的故事很快就在动物圈传开了,也引起了大家的讨论,舆情持续发酵。

有的动物指责狐狸狡猾奸诈,同情乌鸦的不幸遭遇;有的动物认为乌鸦愚蠢虚荣,没有自知之明,所以才会上当;还有的动物则用这个故事教育自己的子女。大家争论不休,谁也无法说服对方。一时间,乌鸦和狐狸深陷舆论漩涡中心,这让它们不堪其扰,身心疲惫。

狐狸自从骗了乌鸦以后,再也没有动物愿意和它交朋友,它原来的朋友也断绝了和它的来往。还有些情绪激动的动物给狐狸写信指责它,有的动物甚至上门辱骂它。狐狸的生活陷入一团糟,它连门都不敢出。此时的它很后悔,很伤心。

乌鸦的生活比狐狸也好不了多少。虽然有部分动物给乌鸦投来了同情的目光,但更多的是批评声音,甚至也有动物辱骂它“笨蛋”、“虚荣”,就连它的孩子,也被小朋友嘲笑“智商欠费”,乌鸦感到很无助、很无奈。

同样的境遇让狐狸和乌鸦冰释前嫌,重归于好。它们尝试了很多方法去解释,去突破困境。

时间不知不觉地流逝着,动物们也渐渐地不再对这个话题感兴趣了。一切又恢复到了从前的样子,一切似乎从未改变。



双鱼

镇海区崇正书院402班
胡嘉倪(证号1018243)
指导老师 朱未名